
 

 

A tehetség kincs. 

Jótékonysági est a Károli Gáspár Református Egyetemen 
 

A Károli Gáspár Református Egyetem – az elmúlt évek hagyományait folytatva – jótékonysági 

est keretében indít adománygyűjtést az adventi időszakban. Az impozáns Károlyi–Csekonics-

palota harmadik alkalommal nyitja meg kapuit, s a barokk stílusú Bálterem ünnepi díszbe 

öltözik december 17-én 18 órakor. A karácsonyi jótékonysági est keretében idén a Magyar 

Református Szeretetszolgálat Nyilas Misi Ösztöndíjprogramjának támogatására indít 

gyűjtést az egyetem. Az intézmény missziójának hangsúlyos alappillére a tehetséggondozás, a 

jövő értelmiségének támogatása: várjuk nagylelkű adományozóink részvételét, akik az egyetem 

küldetésével összhangban indíttatást éreznek a fiatalok megsegítésére, hozzájárulva 

továbbtanulásuk sikerességéhez. 

A jótékonysági est teljes bevételét a Nyilas Misi Ösztöndíjprogram keretein belül magyar és 

határon túli magyar nyelvű oktatásban részt vevő, kiemelkedően tehetséges, szociálisan 

hátrányos helyzetű tanulók támogatására fordítjuk. A Magyar Református Szeretetszolgálat a 

programba bevont tehetséges fiataloknak ösztöndíjat, és személyre szabott mentorálást 

biztosít, nagy hangsúlyt fektetve a tehetségük kibontakozására. Az egyetem célja, hogy a 

jótékonysági est keretében 4 millió Forintot összegyűjtve 10 fiatal egy évre szóló 

mentorálását és ösztöndíját tegye lehetővé. 

A rendezvényen fellép Törőcsik Franciska színművész. A népszerű fiatal tehetség az egyik 

legtöbbet foglalkoztatott művésznő a hazai színházakban és filmekben egyaránt. Főszerepet 

játszik a hamarosan bemutatásra kerülő Hogyan tudnék élni nélküled? és a Hunyadiakról készült 

történelmi Rise of the Raven című filmsorozatban is. A 18. Los Angeles-i Magyar Filmfesztiválon 

Mészáros Márta rendező Aurora Borealis című filmjében nyújtott alakításáért elnyerte a legjobb 

színésznő díját. 

A Molitor Éva vezette Singing Lawyers Budapest kórus fellépése szintén megtiszteltetés és 

figyelmet érdemlő. Az új független zenei klub/kórus a jótékonysági est keretében mutatkozik 

be, mely elsősorban ügyvédekből, jogászokból és jogi egyetemistákból áll. A kórus művészeti 

vezetője, Molitor Éva a 18 éve sikeresen működő, fiatal tehetségeket támogató Molitor Music 

School Hangerdei Alkotótábor alapítója, zongoratanár, korrepetitor.  

A Nyilas Misi Ösztöndíjprogramot 2015-ben hirdette meg a Magyar Református 

Szeretetszolgálat. Az elmúlt kilenc év alatt több mint félezer 5–12. évfolyamos, a művészet, a 

sport vagy a tudomány területén tehetséges fiatalnak nyújtott támogatást, esélyt teremtve 

tehetségük kibontakozására és fejlesztésére, ugyanis a tehetség kibontakoztatásához sokszor 



 

 

nem elég a kitartó, szorgalmas munka, hanem gyakran külső segítségre, támogatásra is szükség 

van.  

A jótékonysági est regisztrációhoz kötött. Személyes részvétele esetén kérjük, hogy érkezéskor 

legalább 20.000 Forinttal segítse és támogassa a Magyar Református Szeretetszolgálat és a 

Károli Gáspár Református Egyetem kezdeményezését. Az adomány összege a kihelyezett 

bankkártya-terminálon keresztül vagy készpénzben is elhelyezhető a helyszínen. 

Részvételi szándékát 2024. december 13-ig az alábbi regisztrációs felület kitöltésével jelezze: 

www.kre.hu/jotekonysagi-est 

Amennyiben személyesen nem tud részt venni a rendezvényen, de szívesen támogatná a 

kezdeményezést, adományát a Magyar Református Szeretetszolgálat bankszámlájára is 

átutalhatja: 10702019-85008898-51100005 Közlemény: Nyilas Misi 

A rendezvényről további információ ide kattintva olvasható. 

 

Kommunikációs Osztály 

sajto@kre.hu 
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